
 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم
 بالمدينة المنورة 

 مدارس الخندق الأهلية
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 الرياضيات مادة/ أسئلة اختبار

 الأول : الدورـ  ثانيال الفصل الدراسي

 هـ 3444/  3419 : للعام الدراسي

رقم 
 السؤال

 الدرجة المستحقة
 اسم المراجع اسم المصحح

 كتابة   رقما  

 عشرون درجة  04 الأول

 نموذج إجابة 

 أربع درجات  4 الثاني

 ثلاث درجات  1 الثالث

 ثلاث درجات 1 الرابع المتوسطالأول  الصف: ................................................................................................اسم الطالب: 

   الخامس الرياضيات المادة: ..................................................................................... رقم الجلوس:
  

     السادس ساعتين ونصف الزمن : هـ 6114/  8/ 61 الأحد اليوم والتاريخ

 رقمًا الدرجة الكلية 
04 

 ثلاثون درجة  14 المجموع   ثلاثون درجة  كتابة

  

04 

  

 

 9من  1صفحة 
 

 م01/11/2012تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 

 

   ان با له ثم اب ا دل اابةا   ولدي الطالب وفقك الله
 ) كل فقرة نصف درة  (  اختر اابةا   الصحيح  فيما يلي : السؤال الأول: 

1 
ما هذه المدة ، فكم عاماً يبيش ال مساح على وةه  % 22عاماً ، ويبيش ال مساح  121تبيش  بض لنواع السلاحف 

 ال قريب ؟
 عاماً  01 د. عاماً  41 ةـ. عاماً  24 ب. عاماً  01 ل.

 

 ......................................... ≈  040 ما    % 52.0تقدير    2
   0 د.  0 ةـ.   4 ب. 2 ل.

 

 ريالًا شهرياً . ما ال قدير المنطقي للمبلغ الذي نيوفره  بد نن  ؟ 11يوفر لحمد  3
 ريالاً  121 د. ريالاً  01 ةـ. ريالاً  101 ب. ريالاً  161 ل.

 

  ؟ 01ما  14ما النسب  المئوي  للبدد    2
 % 21 د.  % 36 ةـ. %10 ب. %11 ل.

 

 لوةد السبر الجديد لأقرب ةزء ما مئ  ؟ % 20ريالاً ، ونسب  الزيادة  10علب  زيت  قيم   0
 ريالاً  21 د. ريالاً  23200 ةـ. ريالاً  12 ب. ريالاً  10 ل.

 

6 

 :ما الشكل المجاور 
       يوةد تجمع للبيانات هو

 
 
 

  12 و 6 ين  د.  0 و 1 ين  ةـ.  10 و 11  ين ب.  21 و 12 ين  ل.



 

 01/11/2012تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aالنموذج : رقم 
 9من  2صفحة 

 

 

4 

 :ما الشكل المجاور 
         .........................................المدى =     

 
 

 11 د. 12 ةـ. 11 ب. 16 ل.

 

 هو طريق  للمقارن   ين البيانات لهن بمال الأعمدة  ......................................... 11
 ال مثيل لهلأعمدة  د. المدى  ةـ. ال مثيل لهلنقاط  ب. الونيط  ل.

 

12 
 ما الشكل المجاور : 

         نمط البلاق  حدد  

 
 

 علاق  عكسي   د. ال مثيل لهلأعمدة  ةـ. لا توةد علاق   ب.  لاق  طردي  ع ل.

 لمدة نن  . كم ي بقى لديه  بد إخراج الزكاة المس حق  عليه ؟ ريال 62111ادخر مباذ مبلغ  0
 ريال  0555 د. ريال 0.455 ةـ. ريال 05555 ب. ريال 05555 ل.

0 
 ريالاً .  31ريالاً ،  22ريالاً ،  34ريالاً ،  31ريالًا ،  21حصل نائق لةرة في ناع  واحدة على المبالغ ال الي  :    

 ما م ونط المبالغ التي حصل عليها السائق في تلك الساع  ؟ 
 ريالاً  10 د. ريالاً  41 ةـ. ريالاً  36 ب. ريالاً  21 ل.

11 

 : ما الشكل المجاور 
       الصيف ، وال مثيل المجاورقرلت لسماء ك الهً خلال عطل  

 يبين الوقت الذي ان غرق ه في قراءة الك اب . تنبأ 
  بدد الأيام التي تح اج إليها لسماء لقراءة 

  .صفح  ما الك اب  101
 

 ليام تقريباً  31 د. ليام تقريباً  21 ةـ. ليام تقريباً  11 ب. ليام تقريباً  0 ل.

13 

 ما الشكل المجاور : لوةد 
                 ......................................... ح ) م ( =   

 
 4  د.  ةـ.  ب.  ل.

0 
6 
0 

4 
1 

2 
1 



 

 01/11/2012تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aالنموذج : رقم 
 9من  3صفحة 

 

 بأحداث مس قبلي  ، لأنه يبين البلاقات لو ال غيرات عبر الزما . يفيد في ال نبؤ  ......................................... 12
 الونيط  د. ال مثيل لهلاعمدة  ةـ. المنوال  ب.  ال مثيل لهلخطوط  ل.

 

16 

 صنف المثلث ما الشكل المجاور  
             ما حيث الأضلاع ، وما حيث الزوايا 

 
 

 ل.
  مثلث حاد الزوايا 

 ب.
 مثلث م طا ق الضلبين 

 وقائم الزاوي  
 ةـ.

 مثلث م طا ق الأضلاع 
 ي  ومنفرج الزاو 

 د.
 مثلث منفرج الزاوي  

 

14 

 ما الشكل المجاور : 
 يبين ال مثيل لهلأعمدة ما الشكل المجاور عدد 

       لال خمس  ليام . الدقائق التي ي مرن فيها مالك خ
 ما اليومان اللذان تمرن فيها مالك مددًا زمني  

 م ساوي  تقريباً ؟ 
  

 
 الأحد ، الثلاثاء  د. الثلاثاء ، الخميس  ةـ. الأثنين ، الأر باء  ب. السبت ، الأحد  ل.

10 

 ما الرنم المجاور : 
        يبين المدرج ال كراري المجاور لعداد الطلاب في 

 مجموع  ما المدارس . 
  درج ال كراري ؟ما عدد المدارس الممثل  لهلم

 
 
 

  مدرن  20 د. مدرن   31 ةـ. مدرن   10 ب. مدرن   21 ل.

10 
لكل كل ما علي ولحمد و محمود نوعاً واحداً ما الموز و المانجو و البرتقال  بد وةب  الغداء . و لم يأكل محمود موزاً ، 

  ينماً لكل علي المانجو ، فما نوع الفاكه  التي لكلها كل واحد منهم ؟ 

 ل.
 علي لكل مانجو 
 لحمد لكل موز 

  رتقالمحمود لكل 
 ب.

 علي لكل مانجو 
 محمود لكل موز 
 لحمد لكل  رتقال

 ةـ.
 محمود لكل مانجو 

 لحمد لكل موز 
 علي لكل  رتقال

 د.
 لحمد لكل مانجو 
 علي  لكل موز 

 محمود لكل  رتقال
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21 

 :ما الشكل المجاور 
               لي الك ب يح وي على صفحات لقل 

 
 

 الرياضيات  د. البلوم  ةـ. ال اريخ  ب. الانجليزي  ل.

 

22 
 ؟ف هـــ ق   المثلث   لي المثلثات الآتي  يشا ه

                                                                   
 

 ل.

 

 ب.
 

 ةـ.
 

  د.

 

 ................................مجموع قيانات زوايا الشكل الرلهعي =  22
 0 141 د. 0 01 ةـ. 0 361 ب.  0 211 ل.

10 
لي الجداول ال الي  يبين جميع  يمكنك تناول شطيرة دةاج لو شطيرة ةبن ، وتشرب كوب عصير تفاح لو عصير  رتقال .

 النواتج الممكن  ؟ 

 ل.

 

 ب.

 

 ةـ.

 

 د.

 

   % 111ومجموع نسبها يساوي ................. ....رة يسمى  الدائالرنم الذي يبرض البيانات على هيئ  لةزاء ما الكل في 21
 المدرج ال كراري  د. القطاعات الدائري   ةـ. المثلث   ب. ال مثيل لهلنقاط  ل.

 ؟   26منه    % 21ما البدد الذي   23
 00 د. 14 ةـ. 10 ب. 21 ل.

20 
 ما الشكل المجاور :  

    قيم   س ما خلال الشكلين الم شابهين 
 

 م 21 د. م 30 ةـ. م 21 ب. م  10 ل.



 

 01/11/2012تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aالنموذج : رقم 
 9من  5صفحة 

 

 ................................قياس زاوي  المضلع الثماني المن ظم =  26
 0 101 د. 0 111 ةـ.  0 121 ب.  0 130 ل.

 

 بأنها مجموع  النقاط في المس وى ، التي لها نفس الببد عا نقط  مبلوم  تسمى المركز  ................................تبرف  24
 الدائرة  د. الهرم  ةـ. شبه المنحرف  ب. المثلث  ل.

 

31 
ناعات كان  3كلم . و بد   361يريد محمود لن يسافر  سيارته ما مك  المكرم  إلى المدين  المنورة التي تببد عنها  ـــــــــ  

 ود قد قطع         المساف  . ما الزما الم بقي ليصل ؟ محم
 ناع  واحدة  د. ناعات  0 ةـ. ناعات 2 ب. ناعات  0 ل.

 

32 
 ما الشكل المجاور : 

             ) لأقرب عشر ( ................................الدائرة  = مساح  
 

 

 2نم 23 د. 2نم 0204 ةـ. 2نم 123224 ب.  2نم 32212 ل.

20 

 ما الشكل المجاور : 
         ) لأقرب عشر ( ................................مساح  شبه المنحرف = 

 
 

 .م 0. د. 2م 122 ةـ. 2م 0244 ب. 2م 00 ل.

20 

 ( 4244  ≈ان خدم )  ط    ما الشكل المجاور : 
             ) لأقرب عشر ( ................................محيط الدائرة  = 

 
 

 م 52004. د. م 00 ةـ. م 024. ب. م .4422 ل.

 .  هو شكل مكون ما مثلثات ولشكال رلهعي  ولنصاف دوائر ولشكال لخرى ثنائي  الأ باد ................................ 31
 ال مثيل لهلنقاط د. المدرج ال كراري  ةـ. الدائرة  ب. الشكل المركب  ل.

33 

 : ما الشكل المجاور 
 حدد شكل قاعدة الشكل المجاور 

 
 

  مس طيل د. مر ع  ةـ. دائرة  ب.   هرم ل.

2 
3 
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32 

 ما الشكل المجاور 
                    احسب مساح  الشكل 

 
 

 2م 4260 د. 2م 112 ةـ. 2م 62231 ب. 2م 002111 ل.
 

 شكل له قاعدتان فقط ، القاعدتان عبارة عا دائرتين م طا ق ين ، ليس لها رؤوس لو لحرف .  30
 الهرم    د. المخروط  ةـ.  ع المر  ب. الأنطوان   ل.

 

 هو شكل له طول وعرض وعمق ) لو ارتفاع ( ................................ 36
 المدرج ال كراري  د. المر ع  ةـ. الدائرة  ب. الشكل الثلاثي الأ باد ل.

 

30 

 ما الشكل المجاور :  
 المنظر البلوي للشكل المجاور هو 

  
 

 ل.
 

 ب.
 

 ةـ.
 

 د.
 
 
 

 

34 

 ما الشكل المجاور 
               3نم ................................حجم المنشور = 

 

 
 01 د.  23200 ةـ.  12200 ب.  10224 ل.

 

30 

 ما الشكل المجاور : 
   ) لأقرب عشر ( ................................حجم الأنطوان  = 
                                                                                                   

                                                                                           
 
 
 

 .م 0. د. 2نم 122 ةـ. 3نم 2205 ب. 3نم 00 ل.



 

 01/11/2012تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aالنموذج : رقم 
 9من  2صفحة 

 

21 

 منها . رنم نبود الدائرة المجاورة ، وقام   لويا ةزء 
             ما المساح  ال قريبي  للقطاع الذي قام نبود   لوينه ؟ 

 
  

 2نم 4.420 د. 2نم 102 ةـ.  2نم 520. ب. 2نم 0234 ل.
 
 
 

  

 ) كل فقرة نصف درة  (      :  ( لمام الببارة الخاطئ × ( لمام الببارة الصحيح  وعلام  )  √ضع علام  ) السؤال الثاني : 

 (       √)                                                               24 =     01ما  % 21تج    نا(    21

 (        ×)                                                             0 01مجموع قيانات زوايا المثلث =  (    22

 

 (       √)                                                     مضلع  ليس هو                       الشكل  (   23

 

 (       √)                                0 01نقول لن الزاوي ان م  ام ان إذا كان مجموع قيانهما يساوي  (   22

 (       √)                                                           2مساح  الدائرة     هي      م =  ط نق(     20

 (       ×+ ق ع                                      )         2حجم الأنطوان      هو      ح =   ط نق(   26
 (      ×)                    م طا ق  ولضلاعهما الم ناظرة  م نانب إذا تشا ه شكلان فإن زواياهما الم ناظرة (   20

 

 

 (        ×)                                مر ع رلهعي                            على لنه يصنف الشكل ال(    24
  

 
 
 
 
 
 
 

02 

21 

4 

2 



 

 01/11/2012تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aالنموذج : رقم 
 9من  8صفحة 

 

 ) كل فقرة نصف درة  (    :  الثالثالسؤال 

       ما الشكل المجاور : لوةد قيم  س         -1     
 0 132س =      الحل          

         ................................ ................................ ................................ ..........  
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  22،  24،  30،  22،  31،  22لوةد  المنوال لمجموع  البيانات   – 2    
  04                        المنوال هو            

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ما الشكل المجاور :    – 3     

 ما المكون الأكبر للنفايات   ؟              
 الورق 

.................. ................................ ................................ ..........  
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 ما الشكل المجاور : - 0

             احسب حجم م وازي المس طيلات    
  3نم   61=  3×  2×  0= ح 
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   31  = 21ما   % 101لوةد ناتج     -6          
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